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Rozvoj Orlickoústecké nemocnice se nezastaví ani po výstavbě pavilonu urgentních oborů s
centrálním příjmem. Rada Pardubického kraje totiž schválila zahájení výběrového řízení na
zpracování projektové dokumentace pro novostavbu stravovacího provozu, což je I. etapa
připraveného generelu areálu nemocnice. Předpokládaný termín zahájení realizace stavby
je v roce 2027 s odhadovanými náklady 305,7 milionu korun včetně DPH.

„Po dokončení stavby centrálního příjmu jsme avizovali, že budeme v rámci areálu Orlickoústecké
nemocnice pokračovat v dalších pohybech a investicích. Byl proto zpracován generel, ze kterého
jsme se rozhodli posunout do přípravné fáze I. etapu. Tou je novostavba objektu stravovacího
provozu, která nahradí stávající budovu, která je ve zcela nevyhovujícím stavu. Rekonstrukce ve
stávajících prostorách poplatných době dávno minulé nedává smysl. Předpokládané náklady na
stavbu včetně souvisejících služeb činí 305,7 milionů korun včetně DPH. Přesnější cenu budeme znát
po zpracování projektu a následně po soutěži na zhotovitele stavby. Pokud se nám bude dařit držet
všechny lhůty, tak bychom rádi zahájili stavbu ke konci roku 2027. Proto také i v rámci projektové
dokumentace máme vedle ceny také kritérium délky zpracování. Nový provoz je plánován s
kapacitou až 1000 obědů, a to nejen pro pacienty a zaměstnance nemocnice, ale také pro externí
pracovníky a pečovatelskou službu,“ vysvětlil hejtman Martin Netolický.

Nový dvoupodlažní pavilon je navržen v jižní části areálu. „Umístění umožňuje efektivní logistické
propojení na dopravu, aniž by musela auta zajíždět do areálu. Zároveň zajišťuje pohodlný přístup pro
externí i interní strávníky. Poloha objektu byla zvolena tak, aby minimalizovala transportní
vzdálenosti při rozvozu jídel na jednotlivá oddělení a zároveň umožnila jednoduchý pěší přístup
personálu i návštěvníků,“ uvedl 1. náměstek hejtmana pro oblast investic Dušan Salfický.

Cílem je zajistit moderní, funkční a provozně efektivní zázemí pro přípravu a distribuci stravy pro
pacienty, zaměstnance i další uživatele nemocničního areálu. „Stravovací provoz v nemocnici
zajišťuje nejen výrobu, ale i výdej a rozvoz stravy. A to jak přímo ve velkokapacitní jídelně, tak k
pacientům na jednotlivá oddělení. K tomu budou v Ústí využívat nového tzv. tabletového systému. Na
jednotlivých odděleních tedy nakonec probíhá už pouze distribuce stravy bez toho, aby ji musel do
talířů chystat personál,“ řekl náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.
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